Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

FIZIKA

7. évfolyamos tanuldk szamara
3. fordulo

| Ossz.pontszam: | 50p |

A feladatlap kitoltendo:

2021. januar 26-an (kedden) 13.00-15.00 ora kozott 45-45 perc alatt tantargyanként, feliigyelet
mellett!

Postara adas hatarideje: januar 26. vagy 27-i szerdai postabélyegzdvel.

FelRESZItO taANAY MEVE: ... e

Iskola neve, cime (bélyegz is lehet):

Karikazd be a helyes valasz betiijelét! Ennek megfeleléen toltsd ki a tablazatot!

1.-15. feladatok helyes valaszai: 2 pont
16.-20. feladatok helyes valaszai: 4 pont

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10.

11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.

1. Melyik halmazéllapoti anyagra igaz a kovetkezd allitds: Részecskéi allanddan
mozognak, egymason elgordiilve, rendezetleniil valtoztatjak a helyiiket. Nincs 6nallo
alakjuk, de térfogatuk allando.

a. gazok
b. folyadékok
c. szilard anyagok

2. Ha egy feleltlen ember egy toba mossa az autdjat, akkor csak ott szennyezi a vizet?
a. Igen, a mososzer nem keveredik a vizzel.
b. Nem, a diffuzié miatt a mosdszer az egész tavat beszennyezi.
c. Igen, mert a mososzer feloldodik.

3. Milyen kolcsonhatasnak nevezziik azt, amelynek sordn a két test hOmérséklete
valtozik meg.
a. mechanikali
b. termikus
c. rugalmas

4. Milyen hatasban nyilvanul meg az elektromos kolcsonhatas?
a. vonzas
b. taszitas
C. vonzas és taszitas
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5. Melyik targgyal 1ép kdlcsonhatasba a magnes?
a. vasszeg
b. fakocka

C. milanyag vonalzé

6. Mi torténik, ha egy forré vasgolyot, hideg vizbe tesziink?
a. A golyo6 nagyon lehiil, a viz nagyon felmelegszik.
b. A goly6 felmelegszik, a viz lehiil.
C. A goly¢ lehtl, a viz felmelegszik és ez a folyamat addig tart, mig a golyo és a
viz hdmérséklete egyenldvé nem valik.

7. Miért oldodik fel hamarabb a cukor a forr6 kavéban, mint a hidegben?

a. A forré kavé részecskéi gyorsabban mozognak, mint a hideg kavé részecskéi,
igy hamarabb 16kdosik szét a cukor részecskéit.

b. A cukor részecskéi gyorsabban mozognak, igy hamarabb szét ,,szaladnak” és
feloldédnak.

C. A hideg kavé részecskéi gyorsabban mozognak, mint a forrdé kavé részecskéi
igy hamarabb 16kdosik szét a cukor részecskéit.

8. Az avonal, amelyen a test mozgasa kozben végighaladhat. Mi ez?
a. palya
b. ut
C. elmozdulas

9. Mennyi az elmozduldsa Marcinak, ha reggel elmegy tarazni a 15 km-re 1évd kilatéhoz
¢s hazajon onnan.

a. 15km
b. 0km
c. 30km

10. Melyik nem igaz a sebességre?
a. Jele:v

m
b. Mértékegysége: —
S

c. Jele:s

11. Melyik test végez szabad esést?
a. A vizen usz0 hattyu.
b. Az ejtéerny6s férfi.
c. Az elejtett kulcs.

12. Két test kolcsonhatdsa sordn mindkét testre egyenld nagysagu ellentétes iranya egy
egyenesbe esO erd hat. Egyik erd az egyik testre, masik a mésik testre hat.
a. Hatas-ellenhatas torvénye
b. A tehetetlenség torvény
C. A lendiilet megmaradas torvénye



Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

13. Mit neveziink erének?
a. Azt a mennyiséget, ami megadja az er6hatds nagysagat és iranyat.
b. Azt a mennyiséget, ami megadja az er6hatas iranyat.
C. Azt a mennyiséget, ami megadja az er6hatds nagysagat.

14. Egy 20 kg tomegl 6zikének, mekkora a sulya?

a. 20N
b. 200N
c. 2N

15. Melyik test Gszik a vizben?
a. Az atest, amelynek a stirlisége egyenld a viz strtiségével.
b. Az atest, amelynek a siirtisége kisebb, mint a viznek a striisége.
C. Az atest, amelynek a slirlisége nagyobb, mint a viznek a stirisége.

16. Egy egyenletesen sétalo gyalogos 20 perc alatt 1 km-t tesz meg. Mennyi utat tesz meg
10 perc alatt? Mennyi a sebessége?

a. 500 m-t tesz meg, és %m a sebessége
S
b. 500 m-t tesz meg, és 0.5 m a sebessége
S

om
c. 400 m-t tesz meg, és 5 a sebessége
S

17. A tornado sebessége 40 m/s. Mennyi id0 alatt "sOpor végig " egy 240 km-es
utszakaszon?
a. 8000 s alatt "sopor végig "
b. 6000 s alatt "sopor végig "
c. 4000 s alatt "sopor végig "

18. Mekkora a siirtisége egy 4000 kg tomegii 5 m? térfogati anyagnak?
a. 20000 kg/m®

b. 800 kg/m?®
c. 800 g/cm®
19. Mekkora a tdmege egy 6 m® térfogata, 900 kg/m® siiriiségli jégtablanak?
a. 5200 kg
b. 6000 kg

c. 5400 kg
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20. Az abra alapjan dontsd el melyik allitas igaz!
a. A személyaut6 sebessége 120 km/h
b. A tehervonat sebessége 30 km/h
C. A kerékparos sebessége 12 km/h
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